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АКАДЕМИЯ МАГОВ И ВОЛШЕБНИКОВ

Выпускные экзамены всегда так волнительны и тревожны. Особенно в знаменитой Академии магов и волшебников имени Гарри Поттера и Альмы-Матери. К этому знаменательному дню готовятся задолго. Профессора затачивают свои волшебные палочки, выколачивают многолетнюю пыль из шапочек и мантий, нацепляют очки и многозначительно насупливаются. Выпускники до дыр зачитывают учебники, вызубривают мудрёнейшие заклинания, прочищают мозги и отглаживают шнурки. Даже тараканы становятся подчеркнуто серьезными.
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И вот пришел день экзаменов для очередного выпуска. Трижды пробил колокол на башне, со скрипом распахнулись массивные дубовые двери, и в Зал Испытаний, где уже давно собрались профессора, робко вошли бледноватые выпускники. Они молча расселись вокруг огромного стола, в самом центре которого лежала Великая Клизма, специально предназначенная для неудачно сдающих экзамен. Присутствие Клизмы явно настраивало на серьезный лад. Было слышно, как ёкает селезёнка у Анатолия, слегка трясутся поджилки у Олеси, мелодично колотятся друг о друга коленки у Григория.

Тишину нарушил звучный голос Лорда-Администратора. «Итак, приступим. Кто желает держать экзамен первым?» Лорд-Администратор окинул взором выпускников, но те только глубже втянули головы в плечи. Денис Андреев упорно делал вид, что здесь его нет, да и раньше никогда не бывало. Коля Осипов прятался за галстук и очки. Александр Синицын, как обычно, прикинулся памятником. Маша Быкова тоже попыталась прикинуться, но палочкой: начала ветвиться, цвести, пускать корешки, но была незамедлительно возвращена к естественному облику. 

Не удалась и домашняя заготовка Сергея Аникина. Он притащил небольшой самодельный фейерверк мощностью около ста пятидесяти мегатонн и с его помощью хотел отвлечь профессоров от экзамена. Однако профессора оказались наготове и превратили фейерверк в безобидный бенгальский огонек. Он пшикнул Сергею в нос и тут же потух. Стало ясно, что от экзамена не отвертеться. 

«Так кто же будет первым?» – вновь прозвучал вопрос. И тут, сурово сдвинув брови, со своего места решительно поднялась Света Марышева. Она заломила шапку набекрень, махнула рукой и тихо сказала: «Эх, была – не была». Остальные едва не прослезились от такого героизма. «Она святая!», – искренне всхлипывала Татьяна Фролкина. «Мы тебя никогда не забудем!», – хором кричали Евгения Слав и Алла Брюс. «Как хорошо!», – промолвила Ира Федорова, прилегла на краешек стола и сладко заснула. 

Тем временем, Света получила свое задание: перевести выражение «Премьер-министр Российской Федерации» на финикийский, арамейский и древне-египетский языки. Света задумалась. Остальные ребята тут же стали тихонько подсказывать. «Али-Баба!» – шептал ей Сергей Харитонов. «Секир-Башка!» – вторила Лилия Лебедева. «Гитлер-Капут!» – дополнял Михаил Потемин. В конце концов на том и порешили.

После этого пришел черед вопросов по физике. Впрочем, задание было самое элементарное. Из жевательной резинки, обычной скрепки и простого карандаша нужно было изготовить карманную версию вечного двигателя. Конечно же, быстрее всех с этим пустяковым заданием справился Денис Рысцов. Он не только собрал необходимую для зачета конструкцию, но и дополнил ее термоядерной коробкой передач, создав тем самым миниатюрный звездолет, способный двигаться в 6 раз быстрее скорости света. Второе место поделили Варвара Барашева и Катерина Шибаева. Они соорудили по точно такому же вечному двигателю, однако при этом не смогли обойтись без дополнительных материалов: дамской заколки и туши для ресниц. 

Затем взял слово профессор математики. «Следующую задачу должен решить каждый из вас. Из пункта А в пункт В отправился поезд из пятнадцати вагонов, груженых апельсинами и требухой. Одновременно из пункта С в пункт D вылетел военно-транспортный самолет с сорока четырьмя десантниками на борту. Через сколько часов встретятся поезд и самолет, если пилот – дальтоник, а машинист – сумасшедший? Кто-нибудь уже сумел найти решение? Может быть Решунов?» «Не-не…», – с трудом ворочал языком Григорий, опасливо косясь на Великую Клизму. «А я уже почти справился!» – радостно воскликнул математический гений Анатолий Никитин – «Сейчас-сейчас, еще совсем немного… Вот только апельсины были турецкие или испанские? И машинист был сумасшедшим с рождения или только недавно?». Нетрудно понять, что после этих важных уточнений задача была успешно решена. 
 
Экзамен по истории оказался намного сложнее. На вопрос о том, как звали любимую жену Тутанхамона, у выпускников не нашлось единого ответа. Мария Дмитриева считала, что это была Мона Лиза, Ольга Ельфимова категорически настаивала на Жанне д’Арк, а Андрей Изотов уверял, что это была Жанна, однако вовсе не д’Арк, а Огузарова. Катерина Антонова склонялась к тому предположению, что все эти дамы были в гареме у Тутанхамона и в зависимости от его настроения и дня недели попеременно становились его любимыми женами. В конце концов, незаметно посоветовавшись с профессором, Егор Дондэ пришел к окончательно верному ответу: любимой женою Тутанхамона была Гюльчатай. 

Следующим экзаменационным предметом оказалась биология. Здесь потребовалось срочно клонировать Ленина. Егор Крылов справился с заданием поистине блестяще: маленький Ленин тут же взобрался на броневик, совершенно очаровательно картавил и делал «вот так». У Олеси Буглаевой вышло немного хуже: Ленин почему-то оказался высоким негром, но тоже картавил и отчаянно лез на броневик. А поскольку броневик был один единственный на всех, клонированные Ленины довольно крепко подрались. 

Татьяна Сазонова и Евгения Галияхметова попытались клонировать Ленина совместно. Результаты получились весьма и весьма впечатляющими. Два маленьких Ленина, сросшихся как сиамские близнецы, одновременно указывали в две противоположные стороны, используя при этом одни и те же аргументы и обзывая друг друга последними словами. Наконец, у Ольги Коршак вышел некий конфуз. По каким-то совершенно непонятным, загадочным причинам вместо Ленина получилась Роза Люксембург, а к ней в придачу – еще Клара Цеткин и Валерия Новодворская. Впрочем, для положительной оценки и этого хватило. 

Ну что же, экзамены сданы, и Клизма не потребовалась. Очередная порция магов и волшебников покидает свою родную Академию. Но хочется верить, что еще неоднократно они будут возвращаться в ее старинные стены.





