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[bookmark: _GoBack]В одной, казалось бы, самой обычной стране жила, казалось бы, обыкновенная девочка Алена. Она ходила в маленькую школу, прибиралась по дому, ухаживала за кустом пионов под окном, гуляла со своим шаловливым песиком Арсюшкой. 

Арсюшка не умел спокойно ходить на поводке: он обязательно должен был заглянуть во все закоулки и наделать там как можно больше переполоху. Как-то раз во время одной из таких прогулок внезапно налетела страшная черная буря. Она подхватила Алену с Арсюшкой как две пушинки и унесла их неведомо куда за тридевять земель. 

Когда ветер стих, Алена открыла зажмуренные глаза. Вокруг нее стояли маленькие забавные человечки, все как один – в черных академических шапочках. Лица человечков были вполне дружелюбными. 

Тем временем Арсюшка тоже открыл глаза, почесался и вдруг сказал человеческим голосом: «Ну что, ребята, приветик! Здрасьти-мордасьти!» От удивления Алена едва не лишилась чувств. Но тут вперед вышел один из маленьких человечков, приподнял академическую шапочку и учтиво произнес: «Не пугайтесь, госпожа! Вы в волшебной стране. Здесь разговаривают не только люди, но даже звери». 

Оказалось, страна называется Академ-Два-Три-Двания. Она существует еще с незапамятных времен, и населяет ее множество разных забавных народцев. С самыми интересными тут же удалось познакомиться. 

Вот певуны. Среди них особенно выделяются артистичная Вечекатта, утонченная Васира и красноголовая Норваша. 

Вот игруны. Обратите внимание: Кузнакол и Тютюльден даже сейчас не могут оторваться от морского боя и продолжают забавляться игрушечным скейтбордом. 

Вот прыгуны. Их предводитель – Чеснован: с виду щупленький, а как сиганет, поди догони. 

Вот учуны. Самые прилежные – Бойцаня и Бегавит. Они постоянно что-то учат, что-то запоминают. 

Вот молчуны: Рисимара и Дьяполина. Как обычно, стоят, улыбаются и молчат. 

Вот болтуны. Их предводитель, громогласный Дроздокол, как всегда, ни на секунду не замолкает, да к тому же еще и постоянно пританцовывает. 

«А тебя как зовут?», – спросили человечки Алену. Ее имя показалось им слишком непривычным и трудным. «Мы будем называть тебя по-своему, просто Элли». Арсюшку за компанию переименовали в Утётёшку, стали гладить, почесывать за ухом, закармливать вкусненьким. 

«Как же вы очутились в нашей волшебной стране?» Алена рассказала про ужасную черную бурю. Арсюшка для пущей убедительности громко подтявкивал. Маленькие человечки слушали с открытыми ртами, даже Дроздокол прекратил танцевать и болтать, а Бегавит и Бойцаня отложили в сторону учебники. Завершив свой короткий рассказ, Алена спросила: «Вы не знаете, как нам вернуться к себе домой?». Все волшебные человечки: певуны, игруны, учуны, прыгуны, болтуны и даже молчуны долго таинственно перешептывались друг с другом, после чего вперед вышла бойкая рассудительная Кусаня. 

«Несколько лет назад в нашу мирную страну пробрался коварный волшебник по имени ЕГЭ. Он хочет захватить нашу столицу – Бриллиантовый Город и постепенно сделать из нас своих дуболомов. Это он наколдовал ужасную черную бурю, чтобы и вы со временем тоже здесь одубели. Для того чтобы найти дорогу к себе домой, вы должны отправиться в этот далекий город и одолеть коварного волшебника ЕГЭ». 

«Как же его победить?», – зарычал Арсюшка. «Мы не знаем», – с печальным вздохом ответили человечки. «Мы пытались бороться с ним, но пока безуспешно. И теперь вся надежда остается только на вас».

Делать нечего, Алена и Арсюшка стали собираться. Человечки показали им дорогу до Бриллиантового Города. Эту дорогу называли Крюковым Путем. Она была вымощена крупным желтым кирпичом и, петляя, уходила вглубь дремучего леса. 

«До свиданья, Элли, до свиданья, Утётёшка!», – кричали маленькие человечки, размахивая шапочками, – «Счастливого пути до самого Бриллиантового Города!» 

Идя по дороге из крупного желтого кирпича, Алена испытывала какое-то странное чувство. «Элли и Утётёшка, занесенные бурей в волшебную страну и идущие по желтой дороге в Бриллиантовый Город… По-моему, это что-то очень, очень знакомое…» Но что именно, припомнить никак не удавалось.

Вскоре они вышли к полю спелой пшеницы. На длинном деревянном шесте неподалеку от изгороди сидело улыбчивое розовощекое существо. И тут до Алены наконец-таки дошло. «Вы – Страшила?», спросила она у незнакомца. 

«Это я-то страшила?!», – возмутился розовощекий. «Вы что, сдурели?», – и он обиженно отвернулся, картинно откинув со лба светло-русую челку. «Простите, я не хотела вас обидеть! Я перепутала вас с одним сказочным персонажем. Вы вовсе не страшила, совсем наоборот». 

От этих слов незнакомец быстро смягчился. «Ничего, ничего. Меня зовут Гарик-Трубарик. Я пытаюсь отгонять ворон игрой на трубе, однако пока, по правде, не очень-то получается. А вы кто такие и куда держите путь?» 
 
Элли и Утётёшка (они представились именно так) рассказали о том, как попали в Академ-Два-Три-Дванию, как идут в Бриллиантовый Город бороться с ЕГЭ. Гарик-Трубарик попросился к ним в попутчики. Куда интересней, чем гонять нахальных ворон. 

Только они миновали пшеничное поле, перед ними появился еще один незнакомец: очень высокий, очень тонкий, очень неспешный. Не желая еще раз попасть в неловкое положение, Элли спросила прямо: «Простите, вы кто?» 
 
«Я – Лев», сказал незнакомец не слишком уверенно. «Вы не путаете? Может быть вы – Железный Дровосек?», – недоверчиво и с легкой ехидцей спросил Утётёшка. «Может быть…», – столь же неуверенно ответил незнакомец, «Но почему-то вариант со львом мне кажется предпочтительным». В конце концов, на этом и порешили. Лев тоже отправился на борьбу с коварным ЕГЭ. 

Следующего незнакомца узнали с первого же взгляда. Мягкая улыбка, шелковистые кудри, золотое сердце… Ну конечно же, это был … Жаркий Ловелас. Он тоже охотно присоединился к нашим друзьям. 

Долго ли, коротко ли, а вот уже и Бриллиантовый Город. Высокие стены с острыми башнями окружают его, и на каждой башне сверкает по огромному бриллианту. Эти драгоценные камни выточены из знаний, накопленных за многие годы в Академ-Два-Три-Двании. Каждый житель волшебной страны старался на совесть, тщательно оттачивая и полируя свой бриллиант. Но не понравилось это колдуну по имени ЕГЭ. 

Мрачная тень колдуна нависла над городом. Еще немного, и бриллианты начнут тускнеть и рассыпаться. Еще немного, и сказочные человечки превратятся в дуболомов. Но не волнуйтесь: наши герои успели вовремя. 

Гарик уже трубит всеобщий сбор. 

Лев и Арсюшка уже точат острые клыки. 

Алена уже надела серебряные башмачки, которые помогут выполнить любое желание. 

Жаркий Ловелас раздувает пламя в сердцах. 

Им на помощь спешат остальные сказочные человечки. 

Болтуны заболтают коварного волшебника до беспамятства. 

Молчуны не раскроют ему ни единого секрета. 

Певуны распевают наши священные гимны. 

Учуны помогают друзьям стать более мудрыми. 

Игруны развлекают уставших от схватки героев. 

Прыгуны не позволят противнику уйти о расплаты. 

И пока они вместе, будет стоять волшебный город, и как прежде будут сверкать его бриллианты. 

