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[bookmark: _GoBack]Как известно, 2012 год – год выборов. Кого только не выбирают! Президентские выборы в России, Франции, Египте, США. Внеочередные парламентские выборы в Греции. А в маленькой, но широко известной Академической Республике выбирают ум, честь и совесть Академических традиций. И сегодня состоятся решающие теледебаты. Все в напряжении. Шутка ли – более десятка кандидатов, каждый со своей программой, своим штабом, своими наблюдателями и просто активными сторонниками. 

Итак, мы начинаем. В телестудии собралась вся элита Академической Республики. Кандидаты в последний раз просматривают тезисы своих выступлений, готовятся отвечать на ехидные вопросы соперников, проверяют заранее подготовленные шпаргалки. Кто-то пытается стянуть шпаргалку у конкурентов. 

Вести дебаты будет известный политолог Ольга Кузьмич. Только ее такт, широта образования, обворожительная улыбка и умение в острый момент перейти с французского на английский способны удержать кандидатов от рукоприкладства. Ей помогает ведущий психолог Серафима Киселева. Она тонко чувствует, когда дискуссия становится взрывоопасной, и умеет всего парой слов остудить слишком горячие головы. Ольга и Серафима подходят к каждому кандидату и внимательно проверяют его экипировку: защитный шлем, бойцовские перчатки, наколенники, рогатки и плевательницы. 

За строгим соблюдением всех процедурных нюансов внимательно наблюдает Председатель Счетной палаты Михаил Иванов. Правда, он и сам не до конца понимает, по какому поводу весь этот сыр-бор, кого именно выбирают, куда и зачем. Но вид у Михаила настолько серьезный, что сомневаться в его компетентности не может никто. Словом, всё в полном порядке. 

Прозвучал гонг. Все кандидаты бросились к одному единственному микрофону в центре зала, элегантно пытаясь подставить друг другу ножку, но так, чтобы это смотрелось политически корректным. На первых порах лидировали Мария Нестеренко и Мария Пестрякова – два представителя общественно-политического движения «МАШИ». Вот Нестеренко сделала несколько кульбитов, элегантно перепрыгнула через голову как всегда слегка замечтавшегося Антона Дьяченко и уже почти схватила микрофон, но…

В самый последний момент ее оттеснила энергичная фигура с веслом. Это была Татьяна Слепокурова – кандидат от партии «Гребите все сюда». Своим веслом она ловко отодвинула обеих Маш на задний план, закрыла корпусом микрофон от остальных кандидатов и четким голосом начала зачитывать свою программу: 
– Пункт первый: Все на весла! 
– Пункт второй: Я на руль!
– Пункт третий: Навались! 
– Пункт четвертый: Так держать!

– Ну и сколько это нужно будет держать? – с ехидным прищуром спросила Любовь Скубенко, кандидат от общественного движения «Любовь до гроба». Она лихо увела микрофон из-под носа у Татьяны Слепокуровой и опять слегка замечтавшегося Антона Дьяченко и теперь, размахивая косой, не давала приблизиться конкурентам. – Хватит нам всяческих утопий, пора посмотреть правде в глаза! Всем известно, что именно ЛЮБОВЬ спасет мир. Поэтому голосуйте за меня! 

– Я категорически протестую! – громко заявила Любовь Глинкина, – Я тоже спасу мир, причем ничуть не хуже, а даже лучше! И вообще моя партия приятнее: не «Любовь до гроба», а «Любовь с первого взгляда». Уважаемые избиратели, не поддавайтесь на явный обман и фальсификации! Заполняя бюллетень, внимательно читайте название партии до конца, а то понаделали тут всяких двойников! Не голосуйте за гроб, это бесперспективно! Голосуйте за мой первый взгляд, не прогадаете! Клянусь Нибелунгами!

– Какая любовь, какой первый взгляд, что за ахинея? Не нужны нам всякие там хлюпики и слюнявчики. Нам нужен сильный лидер! То есть смелый, мощный, решительный, напористый, уверенный в себе! Такой как я! – Не узнать этот зычный голос было невозможно: к микрофону прорвался Сергей Семенок, безоговорочный и бессменный лидер движения «Кудрявое золото России». 

– Милостивый государь, золотце вы наше, а позвольте спросить, кто за вами пойдет? И вообще, что у вас с электоратом? – аккуратно подбирая слова, спросил Александр Котик, кандидат от партии «Тамплиеры – в Госдуму, последний крестовый поход».

– С электоратом у меня все нормально, я анализы делал и даже справку могу показать! – гневно ответил Семенок, – А пойдут за мной тысячи, миллионы, миллиарды! Двое уже есть: полюбуйтесь! 

И действительно, рядом с Семенком неотлучно маячили две фигуры. Одна принадлежала начальнику его спецслужб Максиму Проселкову, вторая – главному идеологу Николаю Кондратову. Первый был широко известен своим бесстрашием, выдающимися спортивными достижениями и умением профессионально бить баклуши. Второй охотно пускался в философские рассуждения по поводу сути, корней и истинного предназначения семенкизма. 

– Вообще-то, на выборах ума, чести и совести Академических традиций – признавался в кулуарах идеолог Николай, – наше движение не особенно рассчитывает на номинацию «ум». Номинация «совесть» тоже вызывает некоторые сомнения. Но что касается чести, тут нам равных нет – и все трое четко приложили руку к воображаемым фуражкам. Картина, действительно, вышла на загляденье. 

На мгновение все были заворожены честью этой троицы. Воспользовавшись моментом, и тем, что Антон Дьяченко опять слегка замечтался, к микрофону пробились Александра Репина и Ольга Танич, неразлучные представители движения «Академические Трудоголики». – Главная задача настоящего лидера, – заявили они хором – создавать мудрые справедливые законы. Поэтому лидер должен отличаться красивым крупным почерком, чтобы его наброски были понятны исполнительной вертикали. А самый крупный почерк – именно у нас! Так что голосуйте исключительно за Трудоголиков! 

– Законов нужно много, очень много. А с вашим почерком на это никакой бумаги не хватит! – пробурчал им в ответ Александр Котик, – В целях экономии почерк у лидера должен быть мелким, как у меня! И тогда весь уголовный кодекс можно будет уместить на одной единственной салфетке. А всю высвободившуюся бумагу можно будет пустить на сценарии новых спектаклей, на переводы с тамплиерского на вавилонский и на растопку для походного костра… Голосуйте за «Тамплиеров»! 

– Ваш почерк только под микроскопом и рассматривать! – перехватила инициативу Надя Федорова, кандидат от партии «Надежа и опора». Важен не почерк, а умение гармонично одеваться. Ведь лидер всегда на виду, и каждая мелочь имеет огромное значение. Нужно чтобы сумка подходила к юбке, юбка – к серьгам, а серьги – к мыслям. И чтобы всё вместе полностью соответствовало дню недели. Разве кто-нибудь может сравниться в этом со мной? Теперь вы знаете, за кого отдать свои голоса! 

Внезапно в телестудии появилась шумная группа протестных активистов с транспарантами «За честные выборы!». Ее возглавляет известный борец за тотальную справедливость Артем Ахвердян. – Это нечестно! – закричал он в микрофон, – Все подстроено! Почему кандидаты опять выступают по очереди: кто-то первым, а кто-то последним? Это ставит их в неравные условия! Нужно, чтобы все выступали одновременно! 

Из-за широкой спины Ахвердяна выглянула еще одна протестница – Полина Лебедева. – Справедливую систему выборов нужно формировать еще со школьного возраста, – заявила она. – Я требую, чтобы каждый ученик сам выбирал себе оценки. А то никакой справедливости: кому-то – пятерки и четверки, а кому-то – тройки и двойки! Это нечестно! Даешь равные отметки всем желающим! 

Наконец, к микрофону пробралась Елизавета Карнаух из партии «Весь мир – кино». – Наше будущее должно быть светлым, ярким, динамичным, широкоформатным. А для этого нужен настоящий профи. Профи во всем: в улыбке, осанке, походке, выразительности взгляда, в умении держать паузу, подыгрывать партнеру, импровизировать. И еще нужны связи. Кто из вас лично знаком с Мерзликиным? Кто может позвонить Пореченкову и сказать: выручай, Мишка! И Мишка выручит, ему не впервой… Поэтому голосуйте только за меня! 

Бурная полемика затянулась на много часов. В этом вулкане эмоций только один кандидат чувствовал себя вполне комфортно. Софья Палачева прикрылась в уголочке транспарантом «Ну дайте же человеку поспать!» и мирно дремала, не замечая никого и ничего. Как хорошо, что в ходе предвыборной кампании хотя бы какие-то наши требования оказываются выполненными. 

Впрочем, пока это были всего лишь пробные дебаты. Настоящие начнутся уже через несколько дней. И хочется верить, что ум, честь и совесть Академических традиций будут гордо реять на просторах Академической Республики. Но это будет уже совсем другая история. 
 
