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СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!

Здравствуйте, дорогие девочки и мальчики! Сегодня в старшей группе Академического детсада знаменательное событие: ребята в последний раз слушают вечернюю сказку. Итак, устраивайтесь поудобнее, мы начинаем…

[bookmark: _GoBack]Однажды на Луне родился необычный малыш.

«Я родился!» 

Звали его Лунтик. И надо же так случиться, что он сразу захотел в школу. 

Ребята, а вы знаете, что такое школа? Светочка, тебе знакомо это слово? 

Светочка с трудом оторвалась от изысканного рисунка, задумалась и ответила: «Кажется, нет! Но слово приятное. Ласковое. Загадочное…» И снова с головой погрузилась в свой рисунок. 

«Машенька, а ты что об этом думаешь?» 

«По-моему, школа как-то связана с проблемой отцов и детей, – ответила Машенька, – это слово типично базаровское: емкое, хлесткое, точное. Оно мне нравится. Я бы в школу пошла!» 

«А что скажет Симончик?» 

Симончик тряхнул густой бальмонтовской шевелюрой и задумчиво произнес: «Школа… В этом слове есть что-то противоречивое. Оно ассоциируется у меня со скалой и шоколадом. И сразу приходят рифмы:
О, школа! Горе и отрада,
И кипяток, и снегопад.
Скала сплошного шоколада – 
Мой сладко-горький рай и ад!» 

«Откуда же у тебя такие ассоциации?»

«Не знаю. Что-то глубинное. Подсознательное. Фрейдовское. Надо спросить у психоаналитиков.» 

«Может быть, нам ответит светлая Оленька?» 
Но она только ласково улыбнулась и покачала головой: «Об этом даже моему старшему брату ничего неизвестно. Куда уж нам…» 

«Ну что же, ребята, придется вам объяснить. В школе учат детей, проводят уроки, решают задачи, задают домашние задания… Это нелегко, но очень интересно!»

«Это, наверное, так же прекрасно, как Карелия, – восторженно сказала Анечка, – сидишь за партой, перед тобой – доска, бескрайняя, как Мунозеро… Горит костер, а ты поешь, поешь…»

Но тут не сдержалась темная Оленька. Залихватски тряхнув хипповой челкой, она бодро выпалила: «Не люблю я никакие задачи и домашние задания! Я люблю загадки! Я в них – крутая сосиска, dufte Puppe! Давайте играть в загадки!»

«Хорошо, вот вам первая: Кто зимой – белый, а летом – серый?»

Машенька задумалась, потерла лоб и сказала: «Я думаю, что это … Базаров. А может Кирсанов? Ой, что-то я запуталась…» 

«Я знаю! – подняла руку Тамарочка, – я разработала новый наноматериал, который меняет цвет в зависимости от температуры. Когда холодно, он белый, а когда тепло – серый. Вот только названия ему пока не придумала…» 

«А мне кажется, – вставила Дашенька, – что речь идет о символическом отражении тернистого пути развития российской духовности. Зимой этот путь засыпан снегом, летом – пылью и грязью, но наша духовность не сдается! Она пробивается к новым и новым вершинам!» 

«Нет, ребята, все гораздо проще! Это же наш Степашка! Зимой он был белым, а теперь начал сереть. Про это может подробно рассказать наш главный юный натуралист Ксюша В.» 

Ксюша встала, сделала серьезное лицо и четко пояснила: «Все Степашки зимой имеют белую шерстку. Она помогает им прятаться на снегу. А летом, когда снега больше нет, белая шерстка постепенно сменяется серой. Посмотрите, у нашего Степашки немного белой шерстки еще осталось, но скоро ее уже не будет!»
«Итак, с первой загадкой мы разобрались. Теперь вторая: Не лает, не кусает, а в школу не пускает. Машенька, опусти руку – это не Базаров!» 

«Я знаю, – сказал Кирюша, – это ОЧЕНЬ УВАЖИТЕЛЬНАЯ ПРИЧИНА. У меня их каждый день хоть отбавляй. Собираешься, вроде уже пошел, и вдруг НА тебе. И ничего не поделаешь – форс-мажор!» 

«Да, Кирюша, в этом ты специалист. Но все же не рекордсмен: со Стефой тебе не тягаться. Ее, похоже, каждый день по дороге похищают. Причем инопланетяне. Вот это действительно уважительная причина!»

«Теперь третья загадка: Кто рано встает?»

«Ду-ра-ки! – хором ответили две Сонечки, – утром так сладко спится, и сны такие хорошие. И вообще, торопиться – вредно! Кто рано встает, тому Бог наподдает!»

«Я тоже не люблю рано вставать, – сказала Ксюша М, – разве что выехать на шоссе, пока других водителей еще нет, и вмазать километров под двести! Какой русский не любит быстрой езды? А потом еще поспасть часок-другой… Красота!»

Тогда четвертая, последняя загадка: Кто сегодня настоящий молодец? Кирюша, Степашка, опустите руки. Настоящим молодцам не только показывают мультик, но и вручают самые настоящие золотые медали. 

Сегодня это Дашенька и Тамарочка. Но хочется верить, что скоро из каждого из вас тоже получится самый настоящий молодец. И мы снова соберемся, и будем радоваться вам, и будем гордиться вами: умными, красивыми и счастливыми. 

Вечерняя сказка закончилась. Начинается новая. И какой она будет, зависит теперь от вас. 

 

 




